MATEMATICAS

OPERACIONES Y PROBLEMAS 3° II

a) 1763 +45.902+ 12.645 + 45 . |

b) 67.091 - 43.709

c) 56.982- 8542

1

d) 3.760 x47

e) 67.093: 6

- Hace 23 afios, el padre de Joaquin tenia 28 afios. ¢Cudntos tiene ahora?

Solucidn: Ahora tiene afos.

- Un libro tiene 98 pdginas y yo me he leido ya 26. (Cudntas pdginas me
quedan por leer?

Solucion: Me quedan por leer 'pdqginas.

- Juan tenia 97 céntimos y acaba de comprarse un rotulador de 78
céntimos. ¢Cudnto dinero le quedard?

Solucién: Le guedardn cts.




